

Завершено расследование уголовного дела об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья пассажиров



Заречным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Предварительным следствием установлено, что 27 ноября 2023 года мужчина на собственном автомобиле осуществил платную перевозку женщины и ее несовершеннолетней дочери из города Якутска в село Тит-Эбя Хангаласского района, а затем женщину по обратному маршруту. При этом им были допущены выезды на неокрепшую ледовую поверхность реки Лены, что подвергло опасности жизни и здоровье перевозимых пассажиров.

Нарушения были зафиксированы экипажем патруля ОСБ ДПС ГИБДД МВД России по Республике Саха (Якутия).

По уголовному делу проведен комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1855185>